
NOTULEN OR VERGADERING 

DATUM:    TIJD:     LOCATIE:  

8/010/2024    19:30 UUR    LERARENKAMER 

_________________________________________________________________________________ 

Aanwezig schoolteam: Angelique Oosterlee en Conny Brinkhof 

Aanwezig leden: Ingrid de Lange, Ingrid Jansen, Carola Pauw, Gerben Straathof, Ilse van 

Duijvenbode. 

Afwezig met afmelding:  
Gwen de jong 

Bestuur: Eric van der Zwaard, Sacha Oostrom-Holla,  Marc Sjerp en Hailey van der Horst  
 

Agenda:______________________________________________________________  
1. Opening 

2. Vaststellen notulen voorgaande vergadering 

3. Commissies 

4. Mededelingen team  

5. Commieslijst 

6. Vergaderdata 

8. Rondvraag 

9. Sluiting 

1. Opening_______________________________________________________________________ 

Sacha opent de vergadering vandaag om 19:30 uur in plaats van de gebruikelijke tijd om 

20.00 uur. Dit is om uit te proberen of dit als prettiger wordt ervaren door eenieder. 

We heten Denise, moeder Evy (kikkers) welkom, ze sluit aan om te kijken of ze bij de OR zou 

willen komen. 

2. Vaststellen notulen voorgaande vergadering____________________________________ 

Op de notulen van de vorige OR vergadering zijn geen op-/aanmerkingen en worden 

vastgesteld. Het streven is voortaan om de notulen binnen één week na de OR vergadering 

te versturen.  

Actie lijst aansprakelijkheid: Het bestuur is aansprakelijk omdat er een KVK inschrijving is. De 

KVK inschrijving dient gewijzigd te worden n.a.v. de wijzigingen in het bestuur. 

De drink bekers zijn bij de IKEA gehaald en pakketjes gemaakt. Maandag worden deze aan 

leraren  uitgedeeld. 

Sta tafels kunnen niet naar beneden, er is geen plek en dus blijven ze in het OR hok boven 

staan. Wel wordt gekeken naar de beste plek in het hok. 

3. Commissies _________________________________________ 

Sinterklaas: 



De cadeautjes zijn besteld, afspraak met Conny staat voor 9-10 

Groep 1&2 krijgen sticker boeken. 

Groep 3 en 4 krijgen Happy stones schilderen 

Spekletter voor groep 1t/m 8 als schoencadeautje gekeken wordt nog naar waar te krijgen. 

Kerstcommissie 

Start komende week 

Carnavals commissie: 

De prins en page kunnen langskomen op de school. Dit is een aanbod van de cascarvieten 

Alphen aan den Rijn omdat het jammer vinden dat dit sinds enkele jaren niet meer gebeurt. 

Is het wenselijk dat dit weer georganiseerd gaat worden?  Conny en Angelique overleggen 

dit met Claire en komen er bij de carnavals commissie op terug. 

Kleuterdag: 

Deze is last minute verschoven i.v.m. het weer.  Complimenten dat het zo goed is gegaan 

ondanks de last minute switch. De kinderen hebben een fantastische dag gehad en veel 

ouders hebben hun waardering hierover uitgesproken.  

Nieuwe Shirts voor schoolreisjes zijn nodig en er zal een offerte worden aangevraagd voor 

de kleinste maten. Marc geeft de maten door aan Hailey zodat zij de offerte kan aanvragen. 

Schoolreisje 

- Groep 3 ging super goed. Het was een Top dag drukker dan gehoopt omdat er meer 

scholen waren.  Zonder calamiteiten verlopen. De buschauffeur was ook een hele 

fijne dit keer. 

- Groep 4/5  Drievliet annuleerde i.v.m. te weinig aanmeldingen voor een schoolreisje 

en daarom werd uitgeweken naar Duinrell. Het was een ontzettend leuk schoolreis 

en Duinrell is, onder de mensen die zowel naar Drievliet als naar Duinrell zijn 

geweest, de favoriet.  Goede aankomst door de nieuwe route er naar toe (tunnel 

onder Leiden door). Indien vaker naar Duinrell de ophaal tijden aanpassen men 

kwam nu eerder terug door snellere route. Communicatie naar ouders ging hier goed 

en dus stonden ouders ook op tijd voor het ophalen van hun kinderen. BSO was ook 

goed geïnformeerd over eerder terug zijn.  Er wordt nog overleg of Duinrell nu de 

vaste schoolreis plek wordt. Stroopwafel pakketje viel in de smaak bij ouders en 

meegaande leraren. 

- Polder sport groep 6/7 

Ontzettend geslaagd, leuk dag en het mee laten nemen van  2 setjes drogen kleding was een 

goede zet en zeer bruikbara. 

In januari 2025 wordt schoolreisje commissie weer opgestart voor het schoolreisje van het 

komende schooljaar. 



Update ouder bijdrage 

50% van de ouderbijdrage is ontvangen en er is vertrouwen dat we dit jaar wederom een 

hoog percentage van de betalingen zullen ontvangen.  

4. Mededelingen vanuit het schoolteam___________________________________ 
 

Sponsorloop/Estafette te houden met Pasen is het voorstel vanuit het schoolteam. Het 

goede doel blijft investeren in de eigen school. In de commissies Pasen en Koningsspelen zal 

dit voorstel worden besproken en zal er een besluit hierover worden genomen. 

Dit jaar organiseren we bij de Meridiaan geen Koningsspelen. Vanuit de OR komt het 

voorstel om het koningsspelen ontbijt alsnog aan te vragen en te doneren aan een lokaal 

doel. Dit voorstel zorgt voor enige discussie. Het schoolteam zal met Claire overleggen hoe 

zij hierover denkt en zal tijdens de volgende OR vergadering worden besproken. 

Groep 8 start met een Stroopwafel actie. Ze verkopen deze met als doel het bij elkaar sparen 

van middelen om o.a. groep 8 kamp te doen. Ze starten met verkopen op de 

kinderboekenmarkt. Communicatie hierover is uitgebleven en wordt zowel onder ouders en 

OR leden gezien als een gemiste kans.  

Kleedjes markt voor de boekenweek is niemand beschikbaar vanuit de OR om te helpen. 

5. Commissielijst 

Staat op dropbox en in whatsapp groep link. 

6. Vergaderdata 

5/11/2024 

10/12/2024 

De vergadering verloopt voorspoedig en het aangepaste tijdstip wordt als zeer prettig 

ervaren. Het wordt door een OR lid als vervelend ervaren dat er later aangeschoven wordt 

en daardoor informatie gemist is. Wordt na de vergadering wel bijgepraat. Degene die later 

is aangesloten vandaag gaat kijken of eerder aanschuiven wel lukt. Zo niet dan gaan we 

terug naar 20:00 

7. Rondvraag en sluiting_____________________________________________________ 

• Wordt de begroting gedeeld? Deze komt met de ALV valt samen met de vergadering 

van November. 

• De ALV gaat over schooljaar 2023/2024 samenvatting van afgelopen jaar. 

• Muziek installatie is een aankoop voor gedaan en deze is nu gerepareerd. Bedankje 

voor de reparateur gaat Mark regelen. 

Actielijst 

Actie      wie     deadline 



Hesjes schoolreis e.d.    Hailey    November 

T-shirts 50 stuks groen met nieuwe  logo Hailey     November 

Statuten     Marcella    November 

Sleutel paaltjes  gaat in Laadje OR  Hailey    November 

Cascarvieten     C&A    Z.S.M. 

Donatie Ontbijt    C&A    Z.S.M 

 


